
ATA DA 9 a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 04 DE 

JUNHO DE 2019. 

Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e 
dezenove, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),Lucemir Santos Machado (Mi),Reginaldo 
Graciano de Campos (Naldinho),Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Wagner Onofre 
Cunha Lara (Wagner)Waldir Ferreira dos Santos 
(Ferreira). Sessão presidida pelo Ver. Cesar 
Pedro da Silva e Secretariada pelo Ver. 
Reginaldo Graciano de Campos. Para dar inicio 
à Sessão o Senhor Presidente desejou boa 
noite a todos, solicitou fosse feita a 
chamada regimental e havendo número legal 
declarou aberta a sessão. Dando início ao 
Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 8' sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Na sequencia o 
Senhor Presidente solicitou fosse feita a 
leitura do expediente: Projeto de Lei 
Complementar 04/2019, Moção de Pesar 05/2019, 
Oficio Convite E.TCESP. Na sequencia o Senhor 
presidente abriu a palavra para a 
manifestação dos senhores Vereadores sobre as 
matérias lidas no expediente: Vereador 
Ferreira- Boa noite a todos. Quero agradecer a 
presença de todos. O projeto do aumento é 
louvável, se esta devassado tem que regularizar, 
ninguém merece ganhar abaixo do piso salarial. 
Quero falar a respeito da moção de pesar. Meio 
ruim a gente fazer uma homenagem como a moção de 
pesar, pensamos que nunca vamos precisar fazer. 
Mas é a única homenagem que resta a fazer depois 
do acontecido. 0 Pironca não é porque que é 



concunhado meu e compadre, mas era fora de serio, 
era compadre do vereador Ninho, era um cara bem 
querido pela cidade inteira, brincalhão, foi um 
perda muito grande. Fiquei muito sentido com a 
morte dele. Até hoje não acredito, a esposa morreu 
fazem 8 (oito) meses, agora logo em seguida ele 
falece. Ficamos pensando na vida, pois amanha pode 
ser gente também. Nunca quer subir aqui para 
fazer uma moção de pesar mais infelizmente faz 
parte a vida. Deus sabe o que faz com cada um de 
nós. Quem manda e é Deus a hora que chegar nossa 
hora, se ele bater o martelo, vamos mesmo. Não 
pensamos nisso mais a realidade é essa, muito 
obrigado boa noite. Vereador Wagner: Boa noite a 
todos. Senhor presidente, colegas vereadores. Vou 
falar um pouco desse reajuste ai do pessoal do 
PSF, esse valor vem do governo federal, e vem nas 
folhas deles lá do hospital, então nada mais justo 
do que repassar para eles. Nós tivemos uma reunião 
com eles mês passado junto com o prefeito e foi 
acordado que uma vez comprovado o valor seria 
repassado. Então nada mais que justo. Amanha podem 
falar na cidade que a prefeitura deu o aumento 
para alguns e para outros não. Então temos que 
deixar claro que é a classe deles, que é uma verba 
do governo federal, então é justo que eles tenham 
esse aumento. Falar da moção de pesar do nosso 
amigo Pironca. Pironca nosso companheiro de 
futebol, de tudo, vai fazer muita falta para nós. 
Perdeu a esposa ano passado e agora nós votando 
essa moção que nunca queríamos votar. Obrigado 
pela presença de todos. Boa noite. Vereador 
Ninho: Boa noite. Sobre esse projeto, o Juca 
Figueiredo e estava preocupado e me perguntou se 
essa lei 	seria aplicada a partir de janeiro. 
Então 	em cima do que foi lido, é a partir de 
janeiro de 2019. Em relação a moção de pesar o 
Pironca como era conhecido, era companheiro de 
futebol, foi meu técnico também, e foi um dos 
melhores jogadores que eu vi já jogando bola. Foi 
uma perda muito triste, muito drástica. Boa noite. 



Não havendo mais nenhuma manifestação, na 
ordem do dia, o Senhor Presidente colocou em 
discussão a Moção de Pesar 05/2019, que em votação 
foi aprovada à unanimidade. Não havendo mais 
matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente 
abriu a palavra para manifestações pessoais e 
parlamentares dos Senhores Vereadores: Vereador 
Lucemir- Boa noite a todos. Queria convidar a todo 
para um evento que vai ter na serra de São José do 
Barreiro, a respeito de um clube de parapent. 
Estão fazendo um encontro e está vindo pilotos do 
Brasil inteiro. Vai ser sábado e domingo agora, se 
o tempo correr bem. Queria convidar a todos que 
gostem, para ir lá assistir. Se Deus permitir eu 
estarei lá representando a nossa cidade. Agradece 
a palavra. Vereador Ninho- Só em cima do que você 
falou vereador Mi, esse evento será muito bacana. 
Porque você não tenta a falar com o radialista o 
Edison, para ele divulgar, pois é um acontecimento 
bacana que vai ter aqui em Areias, na Vargem 
Grande. Se você passar ele ajuda a divulgar na 
radio. Boa noite. Vereador Wagner- Boa noite. Dar 
os parabéns para o vereador Mi, e creio que se 
divulgar vai bastante gente assistir. Como você 
falou se não tiver chovendo é melhor ainda e o 
vento também. Você é corajoso, parabéns. Ano que 
vem poderíamos tentar colocar no calendário de 
eventos e fazer todos os anos. Boa noite. Não 
havendo nenhuma manifestação, nem mais nada a 
se tratar, o Senhor Presidente encerrou a 9' 
Sessão e convocou os Senhores Vereadores para 
a 10a  Sessão Ordinária a realizar-se em 18 de 
junho de 2019, às 19.00 horas, e, determinou 
a lavratura da presente ata, que após lida e 
aprovada será assinada por mim, 1 1  Secretário 
e pelo Senhor Presidente. 


